

Город голосует за проект

В России стартовало общественное голосование за лучший проект стелы “Город трудовой доблести”.

Участникам предстоит выбрать одну композицию из 20 вариантов. Этот проект будет единым для всех городов, которым было присвоено это почетное звание. Их авторы - известные мастера и начинающие архитекторы и скульпторы.

Новокузнецк в числе других стал “городом трудовой славы” в июле 2020 года. Выбрано место для стелы - сквер имени Г.К. Жукова.

За понравившуюся композицию можно проголосовать на сайте стеладоблести.рф, до 18 часов 21 декабря.